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ANALISIS 1

2 ¿Has participado en el evento de apertura de ZEUS Rooftop Bar?

3 ¿Cómo supiste de este evento?

4 ¿Es la primera vez que participas en un evento organizado por LABRANDA?

Sí: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí 100.00% 23

No 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación estándard 0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00

E-mail: 34.78%

Invitación impresa: 52.17%

Compañero de trabajo: 8.70%

Otro (por favor, especifique): 4.35%

Respuesta Porcentaje Cantidad

E-mail 34.78% 8

Invitación impresa 52.17% 12

Compañero de trabajo 8.70% 2

Otro (por favor, especifique) 4.35% 1

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación estándard 0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00
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5 Por favor, valora los siguientes aspectos del evento utilizando una escala del 1 al 6, donde 1 es "Pobre" y 6 es "Excelente":

Información previa sobre detalles del evento

Facilidad de aparcamiento

Sí: 59.09%

No: 40.91%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí 59.09% 13

No 40.91% 9

Total de respondentes 22

Estadísticas

Total de respondentes 22

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación estándard 0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00

1: 4.35%

2: 8.70%

3: 13.04%

4: 17.39%

5: 21.74%

6: 34.78%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 4.35% 1

2 8.70% 2

3 13.04% 3

4 17.39% 4

5 21.74% 5

6 34.78% 8

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 103.00

Promedio 4.48

Desviación estándard 1.50

Mínimo 1.00

Máximo 6.00
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Calidad de las instalaciones

6 Por favor, evalúa lo siguiente: Utilizando la misma escala del 1 al 6, donde 1 es "Pobre" y 6 es "Excelente"

Información acerca del objetivo del evento

1: 17.39%

2: 17.39%

3: 8.70%

4: 17.39%

5: 26.09%

6: 13.04%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 17.39% 4

2 17.39% 4

3 8.70% 2

4 17.39% 4

5 26.09% 6

6 13.04% 3

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 82.00

Promedio 3.57

Desviación estándard 1.72

Mínimo 1.00

Máximo 6.00

4: 4.35%

5: 39.13%

6: 56.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 4.35% 1

5 39.13% 9

6 56.52% 13

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 127.00

Promedio 5.52

Desviación estándard 0.58

Mínimo 4.00

Máximo 6.00
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Música

Entretenimiento

3: 13.04%

4: 30.43%

5: 13.04%

6: 43.48%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 13.04% 3

4 30.43% 7

5 13.04% 3

6 43.48% 10

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 112.00

Promedio 4.87

Desviación estándard 1.12

Mínimo 3.00

Máximo 6.00

3: 26.09%

4: 26.09%
5: 13.04%

6: 34.78%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 26.09% 6

4 26.09% 6

5 13.04% 3

6 34.78% 8

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 105.00

Promedio 4.57

Desviación estándard 1.21

Mínimo 3.00

Máximo 6.00
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Comida

Bebida

3: 21.74%

4: 21.74%

5: 34.78%

6: 21.74%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 21.74% 5

4 21.74% 5

5 34.78% 8

6 21.74% 5

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 105.00

Promedio 4.57

Desviación estándard 1.06

Mínimo 3.00

Máximo 6.00

2: 4.55%

3: 4.55%

4: 27.27%

5: 31.82%

6: 31.82%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 4.55% 1

3 4.55% 1

4 27.27% 6

5 31.82% 7

6 31.82% 7

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 22

Estadísticas

Total de respondentes 22

Suma 106.00

Promedio 4.82

Desviación estándard 1.07

Mínimo 2.00

Máximo 6.00
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Detalles

Atención por parte de los camareros

2: 4.35%

3: 17.39%

4: 26.09%5: 34.78%

6: 17.39%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 4.35% 1

3 17.39% 4

4 26.09% 6

5 34.78% 8

6 17.39% 4

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 102.00

Promedio 4.43

Desviación estándard 1.10

Mínimo 2.00

Máximo 6.00

3: 18.18%

4: 18.18%

5: 27.27%

6: 36.36%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 18.18% 4

4 18.18% 4

5 27.27% 6

6 36.36% 8

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 22

Estadísticas

Total de respondentes 22

Suma 106.00

Promedio 4.82

Desviación estándard 1.11

Mínimo 3.00

Máximo 6.00
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El evento en general

8 ¿Recomendarías este lugar como opción después de una jornada laboral a otras personas?

3: 4.35%

4: 30.43%

5: 21.74%

6: 43.48%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 4.35% 1

4 30.43% 7

5 21.74% 5

6 43.48% 10

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 116.00

Promedio 5.04

Desviación estándard 0.95

Mínimo 3.00

Máximo 6.00

2: 4.35%

4: 17.39%

5: 34.78%

6: 43.48%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 0.00% 0

2 4.35% 1

3 0.00% 0

4 17.39% 4

5 34.78% 8

6 43.48% 10

N/A 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 118.00

Promedio 5.13

Desviación estándard 0.99

Mínimo 2.00

Máximo 6.00
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9 Sexo:

10 Edad:

Sí: 95.65%

No: 4.35%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí 95.65% 22

No 4.35% 1

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación estándard 0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00

Hombre: 39.13%

Mujer: 60.87%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Hombre 39.13% 9

Mujer 60.87% 14

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación estándard 0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00
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Entre 20-29: 8.70%

Entre 30-39: 60.87%

Entre 40-49: 21.74%

Entre 50-59: 8.70%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Menos de 20 0.00% 0

Entre 20-29 8.70% 2

Entre 30-39 60.87% 14

Entre 40-49 21.74% 5

Entre 50-59 8.70% 2

Entre 60-69 0.00% 0

70 o más 0.00% 0

Total de respondentes 23

Estadísticas

Total de respondentes 23

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación estándard 0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00


